

Одним из них является выпускник Рысайкинской школы Роман Ильин, с которым 17 октября состоялась встреча учащихся школы. Вот некоторые из вопросов, которые школьники задали воину СВО:

- Как вы справляетесь с трудностями и стрессом во время службы?
- Что вы наиболее цените в своей военной службе?
- Какие уроки вы извлекли из своего опыта на войне?
- Как вы думаете, какое значение СВО имеет для вас лично и для общества в целом?
- Какие советы вы бы дали нам, молодому поколению, на основе вашего опыта военной службы?
- Как война изменила вас как личность?
- Какие задачи вы выполняете в вооруженных силах?

Каждый воин специальной военной операции имеет свой собственный опыт, Роман рассказал о себе и своих товарищах, о нелегкой, но очень важной работе, которую они выполняют. Рассказал просто, без пафоса. Но в каждом слове чувствовалась надежность настоящего мужчины и уверенность в победе России.

На вопрос: «Какие качества или навыки вы считаете необходимыми для службы в Вооруженных Силах?» ответил: «Чтобы стать воином, нужно обладать физической подготовкой, силой воли и готовностью служить своей стране».

Учащиеся школы подготовили для своего бойца и его товарищей открытки. Пусть тепло наших сердец и глубокая благодарность помогают вам в ратном деле!

Спасибо вам, воины, за вашу службу! Мы гордимся вами!